
Predstavljamo ZF – največjo ploščo
Trespa Meteon 

Nove, večje plošče dopuščajo arhitektom več svobode pri oblikovanju, saj ponujajo obli-
kovne možnosti, ki do zdaj niso bile na voljo. Poleg tega, da prinašajo estetske in komer-
cialne koristi, te plošče poudarjajo Trespino zavezanost razvoju. Julija 2008 so v podjetju 
Trespa International, ki je vodilni proizvajalec arhitekturnih plošč visoke kakovosti za zu-
nanje obloge in druge namembnosti, predstavili novo velikost za svojo uspešno zbirko 
plošč Trespa Meteon.

Novi format (4.270 x 2.130 mm) lahko prepoznamo pod imenom Trespa Meteon ZF. Na 
voljo je v vseh barvah Trespa Meteon, v vseh standardnih debelinah, s satin površino. S 
to noviteto ponuja Trespa na trgu do zdaj največjo razpoložljivo velikost plošč HPL, to pa 
prinaša pomembne koristi za stranke in kaže na predanost podjetja potrebam trga.
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3050 x 1530 mm

Več svobode pri oblikovanju

Nov in večji format plošč Trespa Meteon ponuja zanimive oblikovne možnosti za fasadne 
rastre, takšne, ki pred tem niso bile mogoče. Claire Pépin, vodja projekta pri Trespi, pravi: 

»Predstavitev plošče z novo velikostjo daje arhitektom in oblikovalcem večjo izbiro. Omo-
goča jim, da ustvarijo nove oblike in kombinacije, ki jih pred tem ne bi mogli ustvariti zaradi 
omejitev pri velikosti ali zato, ker so bile oblike neekonomične.« Nove oblike dopuščajo na 
primer kvadrate v velikosti 2 m x 2 m ali 2 m x 1 m itd.

Velikost plošč ZF prinaša boljše 
izkoristke pri razrezu plošč

Pri široki množici velikosti plošč Trespa je 
mogoče načrtovati projekte z izboljšano 
stroškovno učinkovitostjo. Trespina analiza 
naključnih projektov potrjuje, da lahko zdaj 
pri razrezu doseže boljši izkoristek plošč. 
Poleg oblikovnih in stroškovnih koristi, ki 
jih ponuja Trespa Meteon ZF, se znižuje tudi 
celostni vpliv na okolje. Z zniževanjem od-
pada pri razrezu se bo namreč pomembno 
zmanjšal celostni vpliv produkta na okolje v 
smislu odpadnega materiala in energije.

Zavezanost potrebam 
uporabnikov

S predstavitvijo nove ZF-velikosti Trespa In-
ternational nazorno prikazuje svojo zaveza-
nost napredku v sedanjosti in prihodnosti. 
Claire Pépin: »Da smo lahko ponudili novo 
velikost plošč, smo veliko vložili. To velikost 
plošče smo razvili predvsem zaradi potreb 
arhitekturnih ustvarjalcev. Veseli smo, da 
nam je uspelo, saj je Trespa Meteon najve-
čja HPL-plošča, ki je v tem trenutku na voljo 
na trgu. To našim strankam odpira veliko 
novih priložnosti v komercialnem in estet-
skem smislu. Zavezani smo k sodelovanju 
in sledenju potreb naših strank. Z novo di-
menzijo plošč smo zagotovili ne samo naj-
večji HPL-produkt, ampak tudi priložnost za 
nadaljnji razvoj naše panoge.«

Trespa premika meje ustvarjalnosti vedno dlje!
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